

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Intesa Sanpaolo, matična grupacija Banca Intesa, podržaće „Azure“ na Letnjim Olimpijskim igrama i još dva prestižna takmičenja u 2013. i 2014. godini

Intesa Sanpaolo generalni sponzor olimpijskog tima Italije

Milano, 27. jul - Intesa Sanpaolo, bankarska grupacija u okviru koje posluje Banca Intesa, je generalni sponzor Nacionalnog olimpijskog komiteta Italije (Comitato Olimpico Nazionale Italiano- CONI), olimpijskog tima Italije i Italijanske kuće u Londonu u periodu od 2012. do 2014. godine. Pored Olimpijskih igara u Londonu, Intesa Sanpaolo podržaće Azure na Mediteranskim igrama, koje će se održati u Turskoj 2013. godine, kao i na Zimskim Olimpijskim igrama u Rusiji 2014. godine. Ovo sponzorstvo predstavlja nastavak saradnje Intesa Sanpaolo i Nacionalnog olimpijskog komiteta Italije na Olimpijskim igrama u Pekingu 2008. godine, Mediteranskim igrama u Italiji 2009. i Zimskim Olimpijskim igrama u Kanadi 2010.

Pružajući podršku Nacionalnom olimpijskom komitetu Intesa Sanpaolo potvrđuje svoju posvećenost svetu sporta i vrednostima koje zastupa. Odluka da sponzoriše najznačajnije sportske događaje demonstrira rešenost banke da podrži i promoviše italijanski sistem kako na nacionalnom, tako i na međunarodnom nivou.

„Partnerstvo sa Nacionalnim olimpijskim komitetom Italije“, kaže Enriko Tomaso Kukiani (Enrico Tommaso Cucchiani), izvršni direktor Intesa Sanpaolo grupacije, „oslikava podršku Grupe univerzalnim vrednostima koje sport predstavlja, vrednostima kao što su zdrava konkurencija, fer plej, dinamičnost, posvećenost i predanost prevazilaženju sopstvenih granica. Svi navedeni principi koji važe za sport, mogu se primeniti i na osnovne vrednosti dobre poslovne kulture“.

Kao izraz podrške sportu, Intesa Sanpaolo će imati zaseban prostor u Italijanskoj kući u Londonu, gde će uključivati javnost u takmičenja, igre i sportske aktivnosti kako bi pružila

podršku „Azurima“, ali i promovisala italijansku izvrsnost, vrednost sa kojom se i sama identifikuje. Takođe, Intesa Sanpaolo je i pokrovitelj projekta Nacionalnog olimpijskog komiteta Italije pod nazivom Italijanska društvena kuća, koji će prenositi sadržaje iz Italijanske kuće na spontan i direktan način posredstvom društvenih mreža.

*

*

*